

Людмила гурченко спела гимн

В Харькове, на родине Людмилы Гурченко, прошли съемки ее клипа с песней о родном городе. В кадр попали бывший дом актрисы на улице Рымарской и школа №106, в которой в свое время училась харьковчанка Люся.

Известной актрисе неоднократно предлагали исполнить различные варианты песен о родном городе, но ни один из текстов до сих пор не устраивал Гурченко. Землячки тем временем продолжали сочинять разные варианты. Любопытно, что новый гимн носит «политический» подтекст: авторство слов приписывается одному из местных кандидатов в депутаты Михаилу Добкину. А мелодию песни написал харьковский композитор и аранжировщик Геннадий Пугачев.

■ Наталья Еременко.



Собеседник. - 2002 - 13 марта. - с. 2